

宵·耶



过佳节, 龙年经济别样红

【价格】一个汤圆赶上4个包子

俗话说,“正月初一吃饺子,正月十五品汤圆。”刚过完春节,元宵节又粉墨登场了。记者日前走访省城各大超市发现,元宵节汤圆早就摆上醒目位置。

作为元宵节消费的“主角”,一碗中国人吃了几百上千年的汤圆,流传到现

在,吃法、口味更是花样繁多。当然,这些汤圆的价格也不菲。记者采访发现,最贵的榴莲味汤圆,一斤卖到46.5元,算起来,一个汤圆差不多2块钱,是5毛钱一个包子的4倍。省内一家食品企业负责人王经理透露,由于原料、用工上涨,

汤圆成本每年都在上涨,跟去年比,龙年汤圆价格上浮了10%左右。

记者随后在省城其他超市看到,芝麻、花生、五仁和豆沙等传统馅料的汤圆价格基本在5-10元。而包装更时尚的水果类汤圆价格相对高些。

【旅游】省城旅行社首推“夜游线”

按照传统,春节要过完正月十五元宵节才算圆满。闹花灯、吃元宵、猜灯谜……是元宵节必不可少的传统习俗。如果市民想在元宵节当晚体验《夫妻观灯》的浪漫,有4个地方可要留意了。

记者从旅游部门了解到,龙年元宵

节合肥将有4个地方可以观赏美丽的花灯,分别是合肥经开区欢乐岛“天下第一龙灯会”、合肥城隍庙“欢天喜地闹元宵”民俗活动、肥西“三河古镇花灯展”和长丰首届中国非遗园国际灯会。四大景区都捧出了“元宵节旅游大餐”,省城旅行

社自然也不甘落后。据悉,合肥已有旅行社首次推出观灯“夜游”线路,近3个小时的“非遗观灯夜游”报价在58元/人。

目前,合肥经开区欢乐岛和长丰非遗园都在举办自贡灯展,规模都比较大,尤其是在晚间看灯效果更好。

【花灯】卡通、生肖形象灯早早开卖

元宵节,因历代有观灯习俗,故又称“灯节”。“正月十五闹花灯”风俗起源于汉朝,赏灯、猜灯谜、耍龙灯这些传统习俗如今在不少地方依然盛行。由此也就出现了“灯经济”,记者采访发现,不少商家早早就挂起元宵灯,提前备战元

宵市场。昨日,记者走访市场发现,不少商家也早已“嗅”到元宵节的商机,早早的挂起元宵灯开始备战元宵节“灯”经济。“和往年一样,今年早早地就把各式各样的元宵灯挂起来卖,有电动卡通灯、造型可

爱的动画人物奥特曼形象灯以及各种生肖属相的形象灯,这些灯造型样式新颖、形态各异,不仅会发光,还会发声。据了解,今年花灯的价格在20-50元之间,虽然较去年高出几块钱,但仍然有不少市民前来购买。



“正月十五闹元宵”。按照传统习俗,“年”要等到元宵节这一天才算过完。记者采访发现,元宵将至,精明的商家瞅准时机做足“团圆”文章。超市、店铺、饭店也纷纷出奇招,争抢元宵经济市场。

元宵年年有,今年有什么不同?商家这“团圆”文章又写出了哪些新意?跟随记者去看吧!

记者 董艳芬 王玮伟

T6

安徽安天机电工程有限责任公司恭祝全省人民新年快乐!

关爱有“家”
Family-like Care
像关心家人一样关心客户
专业 周到 负责 及时

K2两厢 越世登场



6:4分离座椅
根据不同用途, K2两厢后排座椅可进行局部或整体折叠,实现座椅的多样化组合,打造更大更实用的舒适驾乘空间。

K2
城市悦行派

在直线中看见未来的方向,在空间中听见自由的轰鸣。全新K2两厢,源自彼得·希瑞尔大师设计,搭载强劲GAMMA发动机,挑战6.2L/百公里超低油耗。6:4分离座椅,自由分割空间比例,随心组合搭乘空间。K2两厢,发现悦行生活另一面!



东风悦达起亚汽车有限公司



全国呼叫中心: 400-799-0000



网址: www.dyk.com.cn



安徽安天迪凯专营店
安徽省先驱汽车有限公司

地址: 合肥市包河汽车城长春街北路与长白山路交叉口
地址: 合肥市双七路22号

销售热线: 0551-5118080 5171881
销售热线: 0551-4288888